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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIVISÃO E

ORGANIZAÇÃO JUDICIÁRIAS E ASSUNTOS LEGISLATIVOS

 

Aos 9 (nove) dias do mês de março de 2026 (dois mil e vinte e seis), às

11h, por meio de videoconferência, sob a presidência do Desembargador Raimundo

Moraes Bogéa, Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Maranhão, presente os(as)

Excelentíssimos(as) Senhores(as) Desembargadores(as) José Joaquim Figueiredo dos

Anjos e Maria Francisca Gualberto de Galiza, reuniu-se a Comissão de Divisão e

Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos para deliberar acerca da seguinte

matéria:

 

1) Processo nº 55796/2025

Proponente: Desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho, Presidente desta Corte

Assunto: Proposta de alteração do Código de Divisão e Organização Judiciárias do

Estado do Maranhão - Criação da Vara Ambiental Regional com sede na Comarca de

Barreirinhas

Relatora: Desembargadora Maria Francisca Gualberto de Galiza

 

A desembargadora relatora votou pela aprovação da proposta, nos

termos do voto em anexo. O Presidente desta Comissão, Desembargador Raimundo

Moraes Bogéa, e o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos, votaram pela

rejeição, de acordo com a manifestação do Corregedor-Geral da Justiça (MANIF-GCGJ

- 15802025).

Rejeitada, por maioria, em consonância com a manifestação do

Corregedor-Geral da Justiça constante dos autos (MANIF-GCGJ - 15802025).

 

2) Processo nº 82038/2025

Proponente: Associação dos Magistrados do Maranhão (AMMA)
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Assunto: Proposta de alteração do Código de Divisão e Organização Judiciárias do

Estado do Maranhão - Mudança dos prazos de posse e exercício de magistradas e

magistrados, nos casos de promoção e remoção

Relatora: Desembargadora Maria Francisca Gualberto de Galiza

 

Aprovada, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, em anexo.

 

3) Processo nº 84062/2025

Proponente: Fernando Jorge Pereira, Juiz Coordenador da Central de Mandados da

Comarca da Ilha de São Luís

Assunto: Proposta de alteração do § 6º do art. 94 do Código de Divisão e Organização

Judiciárias do Estado do Maranhão

Relator: Desembargador Cleones Seabra Carvalho Cunha

 

Adiada, em razão da ausência justificada do desembargador relator.

 

4) Processo nº 57168/2025

Proponente: Sindicato dos Servidores da Justiça do Maranhão (SINDJUS/MA)

Assunto: Proposta de alteração do Código de Divisão e Organização

Judiciárias do Estado do Maranhão - Ampliação do número de licença para o

desempenho de mandato classista

Relator: Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos

 

Aprovada, por unanimidade, nos termos do voto do relator e da minuta

nele constante, em anexo.

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão de Divisão e

Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, Desembargador Raimundo Moraes

Bogéa, Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Maranhão, declarou encerrada a

reunião.
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Eu, Karolynny Maria de Aguiar Costa Sousa, Assessora Técnica de

Desembargador, secretariando este ato, lavrei esta Ata, que segue assinada pelos

membros desta Comissão presentes à reunião.

 

Local e data registrados no sistema.

Desembargador RAIMUNDO MORAES BOGÉA
Vice-Presidente do Tribunal de Justiça

Matrícula 16394

Desembargador JOSÉ JOAQUIM FIGUEIREDO DOS ANJOS
Matrícula 16519

Desembargadora MARIA FRANCISCA GUALBERTO DE GALIZA
Matrícula 26906
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